11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2011 23:59:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2011 09:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/208912/answer/209328




OOcnenyiiTech Ha IpefAMeT aHAPOJIOTMYEeCKOT0 TOPMOHAIBHOTO TPO(UIIS Y aHAPOJIOTa WK
sHpokpuHonora.Coemnaite Y3[II' cocymoB MOJ0BOT0 YjieHa. B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yJIbTaTOB -
JIledeHue.



